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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  5ης / 2022 συνεχιζόμενης τακτικής, με τηλεδιάσκεψης μέσω της 

πλατφόρμας e:Presence.gov.gr ,Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

Στο Κιλκίς  σήμερα Παρασκευή 08 Απριλίου 2022  και ώρα 08:30π.μ. μετά από γραπτή πρόσκληση 

με Αρ. Πρωτ: 1269/07-04-2022, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε 

μέλος του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με α)

 Το άρθρο 10 της, από 11.03.2020, Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/τεύχος Α΄/11.03.2020): «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοΐου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής 

του» (ΦΕΚ 55/Α/11.03.2020), β) Την υπ’ αριθμ. 18318/13.03.2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιος του Υπουργείου 

Εσωτερικών: «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων, των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους 

προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19» και γ) Την Κοινή 

Υπουργική Απόφαση  Δ1α/ΓΠ.οικ.18959/1.4.2022 Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω 

διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας από τη Δευτέρα, 4 Απριλίου 2022 και ώρα 06:00 έως και τη 

Δευτέρα, 11 Απριλίου 2022 και ώρα 06:00. 

Ο Πρόεδρος του ∆Σ, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 
  
          ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 10 ] 
  

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος  
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
6. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 
7. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
8. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
9. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
10. Σισμανίδης Ιωάννης, Δημότης- Μέλος 

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 1 ] 
 

11. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
 

Το μέλος κ. Μπαλάσκας Γεώργιος εισήλθε στη συνεχιζόμενη 5η συνεδρίαση, στη συζήτηση και 
ψήφιση του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

 
Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, o 
Διευθυντής Τ.Υ. κ. Παραγιός Ιωάννης, ο Διευθυντής Διοικητικής και Οικονομικής υπηρεσίας κ. Κυριαζίδης 
Μιχάλης, ο Προϊστάμενος των ΕΕΛ της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Αποστολίδης Νικόλαος και για την τήρηση των 
πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ, Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησε ο Δήμαρχος Κιλκίς.  

ΑΠΟΦΑΣΗ:  5-73/08-04-2022 

ΘΕΜΑ 16ο - ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος 
χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας» Ο 
ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Κωδικός 
Πρόσκλησης: TA-01 Ταμείο Ανάκαμψης Αναγνωριστικό 16846. Με τίτλο: Κατασκευή Υποδομών 
δικτύου αποχέτευσης και εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων και υποδομής διαχείρισης ιλύος 
από εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων ΔΕΥΑ Κιλκίς. 
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Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΚΑΤΟ ΕΚΤΟ  θέμα της  ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος. 
 
Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Διευθυντή Τ.Υ της ΔΕΥΑ Κιλκίς  σύμφωνα με την ει-
σήγηση του και η  οποία έχει ως εξής: 
 
Με βάση την τροποποίηση την πρόκλησης  του ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ  
  

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της 
βιοποικιλότητας» Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
 Μπορούν να χρηματοδοτηθούν οι εξής άξονες δράσεων  
Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης θα πρέπει να αφορούν: 
Α. Σε έργα υποδομής δικτύου αποχέτευσης και εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ). 
Β. Σε έργα αναβάθμισης, επέκταση και εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων και 
επαναχρησιμοποίηση επεξεργασμένου νερού. 
Γ. Σε έργα υλοποίησης υποδομής διαχείρισης ιλύος από εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων 
 
 
Κατά συνέπεια η ΔΕΥΑ Κιλκίς μπορεί σύμφωνα με την πρόσκληση να ανακατευθύνει την αίτηση από το ο 
πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ  με τίτλο πράξης   
ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ – ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΚΑΜΠΑΝΗ, ΜΑΝΔΡΩΝ, ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΟΣ ΚΑΙ Ν. ΣΑΝΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ   
 
Επιπλέον μπορεί η ΔΕΥΑ Κιλκίς να καταθέσει πρόταση για την επεξεργασία της λυματολάσπης από τις 5 Ε.Ε.Λ. 
που λειτουργεί σήμερα με δυνατότητα επεξεργασίας λυματολάσπης και για το Δήμο Παιονίας. Η μελέτη έχει 
συνταχθεί από την Τ.Υ. πριν από μια δεκαετία και απλώς θα πρέπει να επικαιροποιηθεί στο σύνολο της. 
 
Με βάση τα παραπάνω η ΔΕΥΑ Κιλκί; Μπορεί να καταθέσει πρόταση με τίτλο πράξης «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ».  
 
Επιπλέον και σύμφωνα με την πρόσκληση πρέπει  να γίνει και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) 
πρέπει να χρησιμοποιείται αποκλειστικά για τις ανάγκες της λειτουργίας των υποδομών του Δικαιούχου. Στόχος 
είναι η ενεργειακή αυτονομία αυτών και δεν πρέπει να προκύπτει οικονομική δραστηριότητα από πώληση 
ηλεκτρικής ενέργειας. 
Δηλαδή θα προστεθούν στα δύο έργα και φωτοβολταικοί σταθμοί με προϋπολογισμό έως το 15% του 
προϋπολογισμού του υποέργου 

 
 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του 
 

 Την πρόσκληση του  Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας Πυλώνας Ανάκαμψης 1 «ΠΡΑ-
ΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφό-
ρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότη-
τας» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

 Την εισήγηση του Διευθυντή της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση όπως αυτή καταγράφηκε στα πρακτικά 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

 Την κατάθεση αιτήσεων χρηματοδοτήσεις  για τα παρακάτω έργα: 

α) «ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ – ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΚΑΜΠΑΝΗ, ΜΑΝΔΡΩΝ, ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΟΣ ΚΑΙ Ν. ΣΑΝΤΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ» στο Ταμείο Ανάκαμψης ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και 
διατήρηση της βιοποικιλότητας». 
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β) «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ» στο Ταμείο Ανάκαμψης ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 
«ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα 
στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας».  

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 5-73/08.04.2022  
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
 

Καραμπίδης Βασίλειος 
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